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Только для личного пользования 
 

 

 
 
 
 

 
РАЗМЕРЫ   
35/36 (37/38) 39/40 (41/42) 43/44  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
20 п. = 4" (10 см)  
 
Соответствует длине стопы:  
9 (9½) 9¾ (10¼) 10¾" (23 (24) 25 (26) 27 см)  
 
МАТЕРИАЛЫ 
150 (150) 150 (200) 200 г Du Store Alpakka Pus (50 г = 109 ярдов (100 м)) или   
100 (100) 100 (150) 150 г Dale Alpakka Magic (50 г = 164 ярдов (150 м)) или   
100 (100) 150 (150) 150 г Jord Clothing Woolly (50 г = 137 ярдов (125 м))  
сложенная вместе с  
50 (50) 50 (100) 100 г Jord Clothing Woolly Light (50 г = 273 ярдов (250 м))  
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4 длиной 60 см 
Чулочные спицы № 4  
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СОКРАЩЕНИЯ  
+1ЛицП: (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): левой спицей, движением 
сзади вперед поднять нить между только что провязанной и след. петлей, про-
вязать лиц.п. (прибавлена 1 петля).  
+1ЛицЛ: (прибавить 1 петлю с наклоном влево): левой спицей, движением 
спереди назад поднять нить между только что провязанной и след. петлей, 
провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибавлена 1 петля)  
ССЛ: снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем вернуть снятые петли 
обратно на левую спицу, не меняя их новой ориентации и провязать их вме-
сте лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном влево)  
 
ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ:  
Прочитайте описание полностью. Легкие пинетки-носки вяжутся снизу вверх. 
Свяжите образец, чтобы определить свою плотность вязания, при необходи-
мости подобрать другой размер спиц, чтобы получить требуемую плотность 
вязания.  
 
ПРЯЖА  
Вы можете использовать любую пряжу, если она позволит Вам получить тре-
буемую плотность вязания. Обратите внимание на то, что расход пряжи варь-
ируется для различных типов пряжи, таким образом, количество мотков 
пряжи, которое Вам понадобится, также изменится, в зависимости от пряжи, 
которую Вы выбрали. Рекомендуется использовать толстую пряжу, чтобы пи-
нетки получились более плотными и хорошо сидели на ногах.  
 
РАЗМЕРЫ 
Размеры определены на основании длины стопы 
9 (9½) 9¾ (10¼) 10¾" (23 (24) 25 (26) 27 см). 
 
 
 
 
 

 
ПОДОШВА  
На круговые спицы № 4 набрать 68 (72) 76 (76) 80 п. 
Вязать лиц.п. 1 ряд. Теперь перед Вами будет лицевая сторона.  
Начать вязать платочной гладью прямыми рядами и одновременно выполнять 
прибавки петель.  
1-й ряд (лицевая сторона): прибавить 1 п., провязав лиц.п. под переднюю и 
заднюю стенку 1-й п., вязать лиц.п. 33 (35) 37 (37) 39, +1ЛицП, +1ЛицЛ, 33 (35) 
37 (37) 39 лиц.п., прибавить 1 п., провязав лиц.п. под переднюю и заднюю 
стенку последней петли. 
Все изн. ряды вязать лиц.п.  
3-й ряд (лицевая сторона): 1 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
2 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 1 лиц.п.  
5-й ряд (лицевая сторона): 2 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
4 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 2 лиц.п.  
7-й ряд (лицевая сторона); 3 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
6 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 3 лиц.п. 
9-й ряд (лицевая сторона): 4 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
8 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 4 лиц.п.  
11-й ряд (лицевая сторона): 5 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
10 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 5 лиц.п.   
13-й ряд (лицевая сторона): 6 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
12 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 6 лиц.п.  
 
Для размера: (41/42) 43/44  
15-й ряд (лицевая сторона): 7 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 
14 лиц.п., +1ЛицЛ, 34 (36) 38 (38) 40 лиц.п., +1ЛицП, 7 лиц.п.  
= 96 (100) 104 (108) 112 п.  
 
Вязать 1 ряд лиц.п. Теперь перед Вами будет лицевая сторона. 
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ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ 
Вязать 6 рядов лиц.гл. (лиц.п. с лицевой стороны, изн.п. с изнаночной стороны) 
прямыми рядами на всех петлях, последний ряд с изн. стороны.  
 
Теперь с обеих сторон продолжить вязать укороченными рядами (German 
Short Rows), чтобы сформировать пинетку.  
Продолжить вязать лиц.гл. след.обр.:  
С лицевой стороны: вязать лиц.п. 35 (35) 36 (37) 37 п., работу повернуть, снять 
1-ю п. с пряжей перед работой. Протянуть нить спереди назад поверх правой 
спицы, нить туго натянуть так, чтобы обе стенки петли стали видны на спице, 
формируя "двойную петлю" (в дальнейшем, при необходимости провязать 
двойную петлю, двойную петлю провязывать под обе стенки как 1 петлю). Вя-
зать изн.п. до конца, работу повернуть.  
Таким образом, теперь перед Вами лицевая сторона, но 1-ю п. не снимать, 
вязать лиц.п. 31 (31) 32 (33) 33 п., работу повернуть, снять 1-ю п. с пряжей 
перед работой, сформировать двойную петлю. Изн.п. до конца.  
Продолжить вязать в установленном порядке, но с лицевой стороны каждый 
раз на 4 лиц.п. меньше перед поворотом, пока Вы не выполните всего 5 по-
воротов. С лицевой стороны, вязать лиц.п. до конца. 
 
Теперь Вы находитесь с изнаночной стороны и будете вязать укороченными 
рядами, используя тот же метод.  
Вязать изн.п. 35 (35) 36 (37) 37 п., работу повернуть, снять 1-ю п. с пряжей 
перед работой, сформировать двойную петлю. Лиц.п. до конца.  
Продолжить вязать в установленном порядке, каждый раз на 4 изн.п. меньше 
перед поворотом, пока Вы не выполните всего 5 поворотов. С изнаночной 
стороны, изн.п. до конца.  
 
Пряжу обрезать.  
 
 
 

 
От начала лиц.р., снять 41 (43) 45 (46) 48 п. на правую спицу.  
Теперь формировать пинетку при помощи укороченных рядов и убавок пе-
тель на центральных 14 (14) 14 (16) 16 п. след.обр.:   
13 (13) 13 (15) 15 лиц.п., ССЛ, работу повернуть. Обратите внимание на то, что 
Вы не будете поворачивать как при вязании укороченными рядами методом 
German short row.  
 
Изнаночная сторона: снять 1-ю п. как изн.п. с пряжей перед работой.  
Пряжу натянуть и провязать 12 (12) 12 (14) 14 изн.п., 2 п. вместе изн. Работу 
повернуть.  
Лицевая сторона: Протянуть пряжу спереди назад и снять 1-ю п. как изн.п.  
Пряжу натянуть и провязать 12 (12) 12 (14) 14 лиц.п., ССЛ.  
Повторять эти 2 ряда, пока с каждой стороны не останется 19 (19) 19 (20) 20 
п., не считая центральные 14 (14) 14 (16) 16 п.  
 
С лицевой стороны, протянуть пряжу назад и снять 1-ю п. как изн.п.  
Пряжу натянуть и провязать 12 (12) 12 (14) 14 лиц.п., ССЛ.  
Провязать лиц.п. оставшиеся 18 (18) 18 (19) 19 п. ряда. Работу повернуть и 
вязать изн.п. 31 (31) 31 (34) 34 п., 2 п. вместе изн., изн.п. до конца  
= 50 (50) 50 (54) 54 п.  
 
Соединить работу в круг.р. и вязать на высоту 7¾" (20 см) резинкой (1 лиц.п., 
1 изн.п.) или на желаемую высоту резинки. 
Петли закрыть тубуларным методом Italian cast off и планку резинкой сло-
жить.  
 
ОКОНЧАНИЕ 
Аккуратно выполните шов на подошве и пятке. Закрепить концы нитей. 

https://youtu.be/52qy8OOb-s0
https://youtu.be/52qy8OOb-s0
https://youtu.be/FNbanlVzbxw
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